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WYJAŚNIENIA NR 3  treści SIWZ   i   informacja o  WIZJI  LOKALNEJ 

 

Dotyczy postępowania o nazwie:  Modernizacja (wymiana) windy osobowej  mieszczącej 

się na klatce schodowej „D” w budynku Urzędu Miejskiego  w Gdańsku przy ul. Nowe 

Ogrody 8/12”. 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 

r., poz. 1843, ze zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania dotyczące treści 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ( SIWZ). Poniżej Zamawiający udziela 

odpowiedzi na pytania Wykonawcy, które należy uwzględnić przygotowując ofertę.  

 

1. Pytanie Wykonawcy: 

W nawiązaniu do SIWZ wnioskujemy o udzielenie informacji, czy żądają Państwo od 

Wykonawcy dostawy i montażu nowoczesnego dźwigu z napędem  na pasach ? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Dostawa i montaż dźwigu ma odpowiadać SIWZ tj.: dokumentacji projektowej i specyfikacji 

technicznej wykonania i odbioru robót. 

 

2. Pytanie Wykonawcy: 

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentacji rysunkowej /skanów księgi rewizji 

dźwigów. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Księga rewizji dźwigu była elementem wyjściowym opracowanej przedmiotowej 

dokumentacji i nie ma potrzeby udostępniania jej Wykonawcom.  

 

3. Pytanie Wykonawcy:  

W związku z tym, że zdaniem Wykonawcy wymagane kary są wyższe od przyjętych kar 

rynkowych zwracamy się z prośbą o zmianę zapisów we wzorze umowy § 10 ust. 1 pkt 1 i 2 

przy jednoczesnym zmniejszeniu kar do 0,2 %. 

Prosimy o informację czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie kar? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie może się zgodzić na obniżenie przyjętych kar  w  § 10 ust. 1 pkt 1 i 2 wzoru 

umowy, gdyż są one powiązane z kryterium nr 3 (czas wyłączenia dźwigu z eksploatacji). 

Kary umowne są ściśle powiązane z kryteriami oceny ofert i pozwalają Zamawiającemu w 

dokonaniu wyboru najkorzystniejszej oferty, czyli takiej, która przedstawia najkorzystniejsze 

warunki realizacji zamówienia, tj.: najkorzystniejszy bilans ceny i innych kryteriów.  

Obniżenie kar umownych spowoduje nieopłacalność dla potencjalnego Wykonawcy podania 

rzeczywistego terminu realizacji. W wyniku takiego działania potencjalny wykonawca uzyska 

większą ilość punktów od wykonawcy, który urealni termin. Opóźnienie terminu realizacji i 

zapłata obniżonych kar będzie w takim przypadku bardziej korzystnym wariantem dla 

wykonawcy, na co Zamawiający nie może się zgodzić. 
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4.  Pytanie Wykonawcy:  

Zwracamy się o możliwość wykonania i wyznaczenia terminu wizji lokalnej na postępowanie  

dotyczące „Modernizacji (wymiany) windy osobowej  mieszczącej się na klatce schodowej 

„D” w budynku Urzędu Miejskiego  w Gdańsku przy ul. Nowe Ogrody 8/12”. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający umożliwia dokonanie wizji lokalnej z udziałem przedstawiciela konserwatora 

Lift Serwis w dniu 15.01.2021 r., w godz. 9.00-11.00, należy zgłosić się w przy wejściu 

"D" od strony dziedzińca budynku Urzędu Miejskiego  w Gdańsku przy ul. Nowe 

Ogrody 8/12. 

 

 

 

                           Z  poważaniem  

 

Marek Komorowski  

                                                               Dyrektor Biura Zamówień Publicznych  

                                                 /-podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/  
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